
Zhrnutie výsledkov kontroly vykonanej
vo Fakultnej nemocnici Trnava za rok
2004
Vo Fakultnej nemocnici Trnava bolo zistené, že:

pri kontrole plnenia opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov
z predchádzajúcej kontroly bolo zistené, že z 18 neboli splnené 4, ktoré sa týkali
vykonania vnútornej kontroly verejného obstarávania a plnenia opatrení z príkazu
riaditeľky, riešenia nepriaznivého vývoja pohľadávok, vyrovnaného hospodárenia,
v zriaďovacej listine má uvedené, že je štátnou rozpočtovou organizáciou.
V skutočnosti hospodári ako príspevková organizácia. Zmenu hospodárenia
v zriaďovacej listine nevykonalo Ministerstvo zdravotníctva SR,
v roku 2004 z prostriedkov štátneho rozpočtu zaplatila za prístroj 80 200 Sk
a dodávateľ prístroj dodal 14.1.2005, tým porušila rozpočtovú disciplínu,
FN z prostriedkov štátneho rozpočtu zabezpečila do Centra chirurgických disciplín
v Trnave, ktoré vybudovali Slovenské elektrárne a.s. z prostriedkov Fondu
likvidácie jadrového odpadu, zariadenie a prístroje chirurgických oddelení v sume  
64 mil. Sk, pričom v zmysle dohody o združení finančných prostriedkov na
dokončenie stavby mala byť v liste vlastníctva zapísaná ako ťarcha záložné právo.
Pavilón chirurgických disciplín nebol daný do užívania a ako majetok
Slovenských elektrární a.s. bol zaradený do privatizácie,
nesprávne účtovala výkony a zápočty voči zdravotným poisťovniam, hlavne voči
Všeobecnej zdravotnej poisťovni. Takto vznikol rozdiel medzi účtovaním
nemocnice a poisťovne za rok 2003 v sume 4 396 369 Sk. Jednostranným úkonom
nemocnica znížila pohľadávky o sume 1 268 454 Sk,.
vypísala osobitné výberové konanie na nájom budov a vozidiel dopravnej
zdravotnej služby, pričom si dal podmienku, že uchádzač musí mať prax 3 roky
v poskytovaní tejto služby. Túto podmienku mohol splniť len jeden uchádzač.
Podľa zákona o správe majetku štátu je jediným kritériom len ponúknutá najvyššia
cena prenájmu. Túto podmienku pri vyhodnocovaní súťaže nemocnica nebrala
v úvahu,
nevykonala fyzickú a dokladovú inventarizáciu majetku a záväzkov v zmysle
ustanovení zákona o účtovníctve.     

 




